



Жители Хакасии чаще всего оплачивают услуги ЖКХ на почте

С начала 2022 г. жители Хакасии оплатили в почтовых отделениях почти 240 000 коммунальных квитанций.

«Чаще всего в этом году наши клиенты платили за электроэнергию, на эту услугу приходится более половины коммунальных платежей — около 131 200. Далее по популярности оплата за отопление. По ней клиенты Почты в Хакасии совершили 8 000 транзакций. На третьем месте – оплата за водоснабжение – почти 7 900 платежей», — комментирует руководитель коммерческого отдела Марина Киселёва.

Чтобы воспользоваться услугой, жителям Хакасии достаточно прийти в любое почтовое отделение, назвать поставщика услуг, адрес плательщика и сумму оплаты. Вся информация о принятых платежах поступит в адрес ресурсоснабжающих и коммунальных организаций в режиме реального времени.

Оплачивать услуги ЖКХ можно и дома. Для этого необходимо пригласить почтальона, оснащённого мобильным почтово-кассовым терминалом (МПКТ). Чтобы почтальон пришёл в удобное для клиента время, достаточно оставить заявку: в почтовом отделении или по телефону 8-800-100-00-00. Оплата через МПКТ особенно удобна для пожилых и маломобильных людей.

Информационная справка:

Управление федеральной почтовой связи Республики Хакасия. В состав УФПС РХ Почты России входят три почтамта, 134 стационарных отделений почтовой связи. В сельской местности расположено 91 отделение, четыре сельских населённых пункта обслуживают два передвижных отделения почтовой связи. На территории республики работают 472 доставочных участка, которые обслуживают более 400 почтальонов. Для перевозки почты разработано 50 почтовых маршрутов общей протяженностью 9 000 км. Суммарный пробег почтовых машин автопарка УФПС РХ за год составляет около 2,5 млн км.